

Tárgy: Felhívás: Hivatalos értesítés digitális közzétételére és regisztrációs hivatkozás elhelyezésére!

Feladó: VP Képzések (MODELLO Módszertani és Képzési Intézet) <vp@felnottkepzes.hu>

Dátum: 2024. 08. 09. 20:00

Címzett: <vp@felnottkepzes.hu>



Tisztelt Önkormányzati Hivatal

Hivatkozva korábbi megkeresésünkre, és egyben arra, hogy településükről, és annak vonzáskörzetéből többen megkerestek minket, és segítségünket kérték, hogy képzési kötelezettségüket teljesíthessék, tovább a Magyar Államkincstártól, mint a projektet irányító hatóságtól kapott hivatalos adatbázis alapján több olyan képzésre kötelezett is van a régiójukban aki sem telefonszámmal, sem pedig elektronikus levelezési címmel nem rendelkezik, ezért kérjük gyors, és egyben segítő közreműködésüket, hogy az információ hozzájuk is eljuthasson!

Ezúton szeretnénk emlékeztetni Önöket a korábban kiküldött "Hivatalos értesítés kifüggesztésre" című tájékoztatónk tartalmára. Tisztelettel kérjük, hogy a jelzett dokumentum szerint az önkormányzat hivatalos weboldalán és közösségi média felületein helyezték el a regisztrációs oldalra mutató hivatkozást: www.felnottkepzes.hu.

Egyszerű útmutató:

A "Felnőttképzés - Regisztráció" hivatkozás létrehozásához a következő kódot kell beilleszteni a weboldalba vagy a közösségi média felületre:

<a href="<http://www.felnottkepzes.hu>">Felnőttképzés - Regisztráció

Ez a hivatkozás a www.felnottkepzes.hu oldalra vezet.

Fontos, hogy minden hivatalos információ ezen a platformon könnyen elérhető legyen. Külön felhívjuk figyelmüket arra, hogy a jelentkezések érvényesítésének feltétele a regisztrációs lap beküldése. A képzésre való felvétel, illetve a tanítvány fogadásának lehetősége kizárólag a regisztrációs lap helyes és időben történő beküldésével válik biztosítottá.

Kérjük, szíveskedjenek ennek a felhívásnak határidőn belül eleget tenni, hogy a szükséges információk és hivatkozások időben hozzáférhetőek legyenek az érintettek számára.

A projekt a Magyar Államkincstár és az Agrárminisztérium irányításával az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap finanszírozásában valósul meg.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük.

Tisztelettel, MODELLO Módszertani és Képzési Intézet, kedvezményezett
Kedvezményezett címe: 1071 Budapest Dembinszky utca 36. alagsor em. 1.

Támogatói okirat iratazonosítója: 3934018701

Projekt azonosítója: 3477058543

Ügyfél-azonosító: 1008696106

